



## Заместитель Председателя СК России провела оперативное совещание в следственном управлении по Магаданской области



В ходе рабочей поездки в Магаданскую область заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елена Евгеньевна Леоненкопровела оперативное совещание в региональном следственном управлении СК России.

На совещании поднимались проблемные вопросы, связанные с организацией предварительного следствия по уголовным делам о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, а также о налоговых преступлениях.

Говоря о преступлениях, совершаемых несовершеннолетними, Елена Евгеньевна акцентировала внимание на необходимость работы по противодействию вовлечению подростков и молодежи в преступную активность, а также в распространение фейков об



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и здоровью граждан, и об участии Вооруженных Сил Российской Федерации в специальной военной операции. В случае выявление такой информации и иных недостоверных сведений, направленных на дискредитацию деятельности руководства страны и органов власти, необходимо принимать меры по ограничению доступа к соответствующим информационным ресурсам.

Также Елена Евгеньевна указала на необходимость более тщательного осуществления мониторинга средств массовой информации и социальных сетей и при выявлении сообщений, требующих реагирования, проводить процессуальные проверки, а при наличии оснований возбуждать - уголовные дела.

Касаясь вопроса расследования налоговых преступлений, заместитель Председателя Следственного комитета РФ акцентировала внимание на резком сокращении числа поступивших сообщений о налоговых преступлениях в регионе. При этом подчеркнула, что приоритетной задачей в борьбе с налоговой преступностью остается возмещение ущерба, причиненного бюджетной системе России, что требует от руководителя следственного управления максимальной отдачи на данном направлении, в том числе путем активного использования обеспечительных мер в виде ареста имущества.

Елена Евгеньевна Леоненко потребовала от руководителя следственного управления Александры Викторовны Просиной продолжить обеспечение высокого качества следствия с учетом текущей геополитической и экономической обстановки, требующей предельной концентрации всех государственных органов на оперативном и качественном исполнении своих функций.

## Изображения



14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1723541>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---